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Lehetőségem nyílt részt venni és előadni az idén tizedik, jubileumi alkalommal megrendezésre 

kerülő „10th Polish-Hungarian Legal Conference” elnevezésű nemzetközi inter- és intradiszciplináris 
konferencián 2026. április 26-28. között Lengyelországban. A rendezvény szervezői az ELTE Állam-és 
Jogtudományi Kar Közigazgatási Jogi Tanszéke és a lublini Maria Curie-Skłodowska Egyetem Jogi és 
Közigazgatási Kara (UMCS WPiA) voltak, viszont számos hazai és nemzetközi oktató, kutató és PhD-
hallgató részt vett a rendezvényen. Többek között érkeztek előadók a ELTE Bárczi Gusztáv 
Gyógypedagógiai Karáról, valamint a Debreceni Egyetemről is. 

Április 26-án Lengyelországba repültünk, ahonnan az érkezést követően rögtön Lublinba indultunk 
tovább. Itt a szállás elfoglalását követően egy kellemes vacsorát töltünk el a magyar és a lengyel 
résztvevőkkel a Mandragora nevű zsidó étteremben. Kifejezetten izgalmas volt megismerni a 
Lengyelországba visszaköltözött zsidó vallású emberek autentikus ételeit. 

Április 27-én, utazásunk másnapján volt a konferencia, mely a fogadó egyetem által biztosított 
helyszínen, az Uniwersytet Marii Curie-Skłodowskiej w Lublinie jogi és igazgatási karának 
dísztermében, illetve egyéb helyszínein zajlott 6 panelben, a ‘Legal Regulation in Turbulent Times: 
Challenges for Public Participation, Children’s Rights, Climate Crisis, and the Renewal of Legal 
Education’ téma köré összpontosulva.  

Én személyesen részt vettem a következő paneleken: 
Panel 4:   Beetween algorithms and the  market: law, markets and employment in the digital age;  
Panel 5: New voices in public and private law: doctoral research on public administration, regulation  
and digital transformation. 
Ezek mellett a Keynote Speech-en is részt vettem. A saját előadásom a Panel 6: Futurum: Student  
research on law, society and digital transformation panelben valósult meg.



 

Az előadásomat hallgatótársaimmal (Veress Vivien, Kun Zsófia Éva és Boczkó Bence) közösen 
tartottam meg, Legal asessment of supplementary rules during the review of municipial regulations by 
the Kúria címmel. Ebben a az ELTE-ÁJK Közigazgatási Jogi Tanszék oktatóinak és TDK-jának közös 
kutatása részeredményeit adtuk elő, különös tekintettel a jogalkotási előfoglalásra. 

A szakmai programokat követően április 28-én volt lehetőségünk Lublin természeti, valamint 
kulturális csodáit megtekinteni. Barangoltunk a belvárosban, ahol megnéztük a Krakkói Kaput, valamint 
kívülről megcsodáltuk a lublini Nemzeti Múzeumot is, továbbá megnéztük az egyetemi parkot is, amely 
hasonló, mint Budapesten a Városliget. 

Ezt követően végül aznap este utaztunk haza Budapestre. 

A szakmai utazásról az ELTE ÁJK Közigazgatási Jogi Tudományos Diákkörének hivatalos 
Facebook-oldalán is születetett bejegyzés. 


